## ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



## COBET BE30NACHOCTN

Distr. GENERALE

A/34/629 S/13592 29 October 1979 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH/ FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 123 повестки дня
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 29 октября 1979 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения Заявление правительства Демократической Кампучии от 28 октября 1979 года по вопросу о Конференции по объявлению взносов, созываемую Организацией Объединенных Наций в целях оказания гуманитарной помощи кампучийскому народу и государству, которым угрожает исчезновение.

Буду признателен за распространение его текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 123 повестки дня и документа Совета Безопасности.

Постоянный представитель Демократической Кампучии ТИУНН Прасет

/ . . .

A/34/629 S/13592 Russian Page 2

## ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление правительства Демократической Кампучии от 28 октября 1979 года по вопросу о международной конференции, созываемой Организацией Объединенных Наций с целью оказания гуманитарной помощи народу и государству Кампучия, которым грозит уничтожение

Правительство Демократической Кампучии весьма удовлетворено инициативой Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, который решил провести 5 ноября 1979 года международную конференцию а/ для разработки программы оказания чрезвычайной гуманитарной помощи народу Кампучии, который в настоящее время испытывает неисчислимые страдания, переживает жестокий голод и которому грозит уничтожение в результате варварских актов агрессии и расового уничтожения, осуществляемых оккупирующими войсками Вьетнама.

Правительство Демократической Кампучии желает этой конференции полного успеха в соответствии с надеждами, выражаемыми Генеральным секретарем Организации Объединенных Наций, всеми странами мира и всем человечеством, в частности правительством Демократической Кампучии и народом Кампучии, которые являются непосредственными жертвами.

В целях обеспечения эффективности этой гуманитарной помощи правительство Демократической Кампучии считает, что эта конференция и Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций должны выделить достаточный контингент сил Организации Объединенных Наций с целью непосредственного распределения этой помощи среди пострадавшего населения Кампучии во всех районах Кампучии.

<sup>&</sup>lt;u>а</u>/ Конференция по объявлению взносов для оказания чрезвычайной гуманитарной помощи народу Кампучии.